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	An die Absolventinnen und Absolventen der 5. und 6. Klasse des Gymnasiums der Kantonsschule Zürich Nord


	Zürich, August 2015




Berufsperspektiven und Informationen über Berufe

Der Rotary Club Oerlikon führt auch dieses Jahr seine traditionelle Berufsperspektiven-Orientierung  für die  angehenden Akademikerinnen und Akademiker der Kantonsschule   Zürich Nord durch. Sie findet statt am

Montag, 21. September 2015, 16.10 - 18.00 Uhr
in der Mensa der Kantonsschule Zürich Nord

Mit diesem Anlass möchten wir Ihnen die Möglichkeit bieten, sich in ungezwungenem Gespräch mit erfahrenen Berufsleuten ein besseres Bild von der akademischen Realität zu machen, als dies allenfalls allein aufgrund einer Broschüre oder einer generellen Vorstellung möglich ist. Diese Orientierung ersetzt nicht die Berufswahlunterstützung der einschlägigen Institute und Fachorganisationen, sondern hilft Ihnen, Ihre Berufswahl gezielter vorzubereiten.

Sie fragen sich vielleicht, weshalb gerade der RC Oerlikon diese Orientierung durchführt. Dies hat einen einfachen Grund. Der Rotary Club setzt sich aus Berufsleuten der verschiedensten Berufsgattungen zusammen. Des Weiteren ist Rotary ein so genannter „Service Club“, der einen Teil seiner Aktivitäten in den Dienst anderer stellt. Als Oerliker Rotarier ist es für uns deshalb nahe liegend,  dass wir unsere  beruflichen Erfahrungen Ihnen,  den  Kantonsschülern am Standort in Oerlikon, zur Verfügung stellen.

Für die Teilnahme an diesem Anlass brauchen Sie sich zwar nicht persönlich anzumelden, aber dennoch sind wir Ihnen aus organisatorischen Gründen dankbar, wenn Sie das beiliegende Antwortblatt möglichst bald auf dem Rektorat abgeben.

Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Ihnen am 21. September für Ihre Berufswahl einige positive Anregungen geben könnten.


Mit freundlichen Grüssen


Paul Kleger
Berufsdienst Rotary Club Oerlikon


Paul Kleger, c/o Schreinerei Paul Kleger AG, Ausserdorfstr. 24, 8052 Zürich
Tel 044 / 377 81 81      Fax 044 / 377 81 88      Mobil  079 / 401 41 12      e-Mail : kleger@kleger.ch



Anmeldung für die Rotarier oder entsprechende Fachpersonen


Berufsperspektiven-Orientierung 2015
des Rotary Club Oerlikon

Montag, 21. September 2015, 16.10 - 18.00 Uhr
In der Mensa der Kantonsschule Zürich Nord
(ehemals Kantonsschulen Oerlikon und Birch)


Ich nehme gerne an der Berufsperspektiven-Orientierung des Rotary Club Oerlikon teil.                Ich kann über folgende Gebiete die jungen Leute kurz informieren (bitte ankreuzen):

	Name :              Vorname :
· Bauwesen / Architektur	
· Elektrotechnik
· Erziehung (Lehrberuf)	
· Humanmedizin
· Informatik	
· Journalismus
· [bookmark: _GoBack]Jurisprudenz
· Naturwissenschaften
· Pharmazie
· PR / Werbung
· Psychologie , Psychiatrie/Psychotherapie   
· Technik / Ingenieurwesen	
· Unternehmensberatung

Weitere gewünschte Themen ?  


Bitte möglichst rasch zurückmelden an Paul Kleger :
Mail : kleger@kleger.ch  oder 
Fax : 044 377 81 88 oder Tel 044 377 81 81
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